



Comunicação UEMG/NAE nº. 9/2022

Belo Horizonte, 23 de setembro de 2022.

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 05/2022 - ESTÁGIO INSTITUCIONAL NÃO OBRIGATÓRIO NA UEMG**

**Onde se lê:**

ANEXOS AO EDITAL

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

AÇÃO	PERÍODO		LOCAL/RESPONSÁVEL
	DE	ATÉ	
Período para interposição de recursos	23/09/2022	26/09/2022	Edital/ Formulário próprio
Período para análise dos recursos	27/09/2022	28/09/2022	Unidade Acadêmica
Unidade Acadêmica informa à COAC os resultados dos recursos e a lista de classificação final dos candidatos	29/09/2022	30/09/2022	Unidade Acadêmica
Publicação do resultado dos recursos e do resultado final	03/10/2022	03/10/2022	Site da UEMG/COAC/NAE

**Leia-se:**

ANEXOS AO EDITAL

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

AÇÃO	PERÍODO		LOCAL/RESPONSÁVEL
	DE	ATÉ	
Período para interposição de recursos	23/09/2022	27/09/2022	Edital/ Formulário próprio
Período para análise dos recursos	28/09/2022	29/09/2022	Unidade Acadêmica
Unidade Acadêmica informa à COAC os resultados dos recursos e a lista de classificação final dos candidatos	29/09/2022	29/10/2022	Unidade Acadêmica
Publicação do resultado dos recursos e do resultado final	03/10/2022	03/10/2022	Site da UEMG/COAC/NAE

Belo Horizonte, 23 de setembro de 2022

Professor Moacyr Laterza Filho  
Pró-Reitor de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 23/09/2022, às 14:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **53570174** e o código CRC **90A057EF**.

